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1 (2 pts.) Seja ABC'D um paralelogramo e seja G o ponto de intersecdo das diagonais.
Sabendo que A = (2,-1,-5),B = (—1,3,2) e G = (4,—1,7). Determine os vértices C e
D.

2 (2 pts.) Dados os pontos A = (1,2,0), B = (1,2,3) e C = (—1,—2,2) determine as
coordenadas de um ponto D de modo que os pontos A, B,C'" e D se]am coplanares e o
vetor zﬁ seja ortogonal ao vetor A

3 (2 pts.) Sabe-se que o vetor T € ortogonal aos vetores [1,1,0] e [—1,0,1]. Além disso,

||| =2 e se B € o dngulo entre os vetores U e ?, entdo cos(0) > 0. Determine o vetor

4 (2 pts.) Calcule o valor de t para que o volume do paralelepipedo determinado pelos
vetores W = [0,—1,2], ¥ = [-4,2,—1] e W =[3,t,—2] seja igual a 33.

5 (2 pts.) Considere os vetores @ \[[1 1 1] \%[1,0,—1] e T :_> 16[1,_:2,1
Verifique que eles formam uma base orton rmal e escreva o vetor W =31 —27 + Kk
como combinacdo linear dos vetores @ e .

Boa Prova.
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